

Kappadokia – zem krásnych koní

✈ 5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD



Program:

1. deň – odlet z Viedne, prestup v Istanbuli, prílet na letisko Kayseri v **Kappadokii**, čo v perzštine znamená „zem krásnych koní“. Ide o historické územie Turecka, ktoré bolo až do začiatku 20. storočia multietnickým krajom, čo sa podpísalo na jeho bohatej histórii. Unikátny skalný reliéf tu dal príležitosť času a ľuďom vytvoriť z tejto oblasti obdivovanú časť Turecka. Transfer do hotela v Göreme, ubytovanie, večera, nocľah.

2. deň – raňajky, návšteva mestečka **Üçhisar** s hradom, ktorý je dominantou tejto oblasti. Ide o 60 m vysokú skalu, pretkanú mnohými tunelmi. Považuje sa za jedno z najkrajších miest v Turecku vôbec. Prehliadka hradu s panoramatickým výhľadom do širokého okolia. Prejazd do malebného **Holubieho údolia**, ktoré je tak pomenované vďaka tisíciam holubníkov vytesaných do tufových skál. Návrat do mestečka **Göreme**, ktoré je srdcom celej oblasti. Prehliadka múzea pod šírím nebom. Návšteva skalných kostolov s jedinečnými názvami – hadí, jablkový, či temný – a úchvatnými freskami, zachytávajúcimi

biblické príbehy, životy svätcov a mnohé ďalšie náboženské motívy. Ich zachovalosť a prepracovanosť z nich robia jedny z najkrajších a najdôležitejších historických umeleckých diel regiónu. Návrat do hotela, večera. Fakultatívne možnosť zúčastniť sa **tureckej noci** s tradičnou hudbou a tancom.

3. deň – fakultatívne možnosť **letu balónom** skoro ráno pri východe slnka. Unikátny okamih, pri ktorom sa naraz vznesú na oblohu desiatky teplovzdušných balónov, je pre Kappadokiю jedným z najtypickejších zážitkov. Po raňajkách návšteva **Údolia lásky** s vežovitými skalnými útvarmi a mestečka **Avanos**, ležiaceho na rieke Kizilirmak, presláveného vďaka výrobe hlinenej keramiky. Prehliadka rodinnej dielne. Popoludňajšia návšteva podzemného mesta **Özkonak**, v ktorom sa obyvatelia regiónu ukrývali pred nájazdmi nepriateľov. Podzemné mestá poskytovali bezpečný úkryt vďaka ich prepracovanému dizajnu tisíciam obyvateľov. Návrat do hotela, večera.

4. deň – raňajky, prechádzka **Údolím mníchov** alebo Pasabaglar. Pomenovanie má podľa byzantských

mníchov, ktorí tu kedysi žili v izolácii a svoje obydlia a kaplnky vytesali priamo do skalných útvarov. Ďalšou z dominant údolia sú tzv. „vílové komíny“, vysoké skalné formácie vytvorené prírodnými procesmi. Pokračovanie do ďalšieho z údolí regiónu – **Údolia fantázie** alebo Devrent, v ktorom možno naplno rozvinúť svoju predstavivosť a v skalných útvaroch naražiť na zvieratá, ľudské postavy, či bájne bytosti. Návšteva mestečka **Ortahisar** s levanduľovou vyhlídkou. Návrat do hotela, večera.

5. deň – raňajky. Fakultatívne možnosť prechádzky na **koňoch** alebo jazda na **štvorkolkách**. Transfer na letisko, odlet do Viedne.